

# 中原“胖友”福音

## 郑州市二院与暨南大学国际减重中心正式签约成立分中心



### 310斤肥龙接受减重手术,期待减肥成功

即将步入30岁的肥龙是一名演员,体重达到310斤。他笑称,自己从小到大都是个胖子。2008年,他加入胖胖艺术团得以出道,先后登上过《快乐大本营》《天天向上》的舞台,在《观音山》《西伯利亚风云》等多部影视作品中出演角色。

2017年冬天,他在哈尔滨进行《西伯利亚风云》拍摄时,头晕严重,送医院后发现高血压、高血脂和严重的脂肪肝。这使得一直饱受肥胖困扰的他决心一定要把体重降下来。此前,胖胖艺术团的3名团友都相继接受了减重手术,效果很好。经过详细了解,肥龙选择了他出生的医院——



郑州市二院接受减重手术。

“去年我的爷爷和姑姑相继去世,这对我的触动很大,虽然在一定程度上外形条件使得我进入了演艺圈,但是在健康面前,这都不重要了。”肥龙坦言,在事业和健康两者之间,他选择了健康,毕竟人生最重要的是健康和家庭。

4月15日上午,暨南大学国际减重中心郑州分中心在郑州市二院正式挂牌。这是郑州市二院作为暨南大学附属郑州医院,和该中心合作8年之后正式签约成立郑州分中心。这也是中原“胖友”的福音,分中心挂牌成立后,将与暨南大学国际减重中心实现技术和资源共享,素有国内减重手术“第一人”之称的中心主任王存川教授,将定期率团队来院手术,并长期进行技术指导。当天,由王存川教授主刀,郑州籍影视演员、曾出演电影《观音山》男二号的肥龙在市二院接受了减重手术治疗,并成为暨南大学国际减重中心郑州分中心形象代言人。记者 邢进 通讯员 陈燕/文 通讯员 尹歌/图

### 暨南大学国际减重郑州分中心挂牌,王存川教授团队进驻

郑州市二院与暨南大学国际减重中心的合作已经有8年之久,在王存川教授的直接技术指导下,肝胆胃肠腹壁疝外科的减重手术也成为医院的品牌之一,至今已经为百余例超重患者进行了减重手术治疗。在市委、市政府、市

卫计委的重视和推动下,此次郑州市二院正式挂牌暨南大学国际减重中心郑州分中心。

郑州市二院院长孙世龙说,此次引进暨南大学王存川教授减重团队,是中原“胖友”的福音。据暨南大学统计,每年都有不少河南超

重患者跑到广州去做手术,“患者长途奔波求医,不但不方便,而且也增加了就医成本”。根据河南的情况,引进王存川教授减重团队和该项新技术非常有必要。“这使得河南患者不用长途奔波,在家门口就能享受一流的减重治疗”。

### 合作关系进一步密切,暨南大学专家团队定期来郑进行手术及指导

暨南大学国际减重中心主任王存川教授说,肥胖是一个世界性的难题,目前我国肥胖人群超过9000万,如果不加控制的话,数量还会继续增加。河南也是肥胖比较严重的地区之一,肥胖不只是体重的增加,还会影响到很多方面,引起一系列生理改变和代谢疾病,如糖尿病、高血压、高血脂、关节问题、睡眠障碍,甚至影响到生育、家庭生活和工作。研究表明,如果不改变这个状况,严

重肥胖者预期寿命平均缩短14年。所以,对肥胖的治疗非常重要,也是一个全新的医学领域。

据悉,通过胃肠道手术来治疗肥胖,世界上已经有60多年的历史,我国也有18年历史。暨南大学国际减重中心已经为超过1500例肥胖患者进行了手术治疗,但是这个数字和美国一年超过20万例的减重手术相比,还远远不够。王存川教授说:“这说明我们国家对这种新技术的需求巨

大,希望我们和郑州市二院的合作,为更多中原“胖友”提供一个治疗的选择,让他们回归正常生活。”

王存川表示,郑州市二院是暨南大学附属郑州医院,“我们有义务从技术上进行指导与合作”。此次在政府的大力推动下,两院正式签约,并将进一步加强合作,暨南大学国际减重中心团队专家每个月将定期来郑2~4次对郑州分中心进行技术指导,为患者进行手术治疗。

# 坐公交近郊游,来紫荆山

## 6条固定线路每天发三班,票价5元、10元不等

本报讯 昨日,郑州公交旅游集散中心在紫荆山亮相,采取线上虚拟定制线路和线下固定常规线路两种运营模式,推出市区、郊区、周边三层旅游线路。游客既可在紫荆山乘坐6条固定专线,也可拨打96556或登录郑州公交定制服务平台定制游玩线路。记者 张华 通讯员 罗伟华

### 市区内线路票价固定 郊区和周边专线可预约

目前推出的6条市区内旅游线路,以紫荆山为中心,采取固定票价,除园博园专线票价为5元外,其他5条线路票价是10元。这6条线路按照工作日和节假日乘客

出行需求定时定点发往郑州市区内各知名旅游景区。每日7:30、8:30、9:30在紫荆山发车,15:30、16:30、17:30分由终点站返回,并可根据客流变化随时增加班次。

此外,郊区和周边旅游专线可通过拨打96556或登录郑州公交定制服务平台进行预约,按照预约游客人数、线路里程、景点所辖区域安排相应车型提供定制服务。

### 看看6条市区内旅游线路都开往哪儿

6条市区内旅游线路如下。  
洞林湖专线:紫荆山—绿城广场—中原路西三环—郑州植物园—洞林湖,票价10元。  
黄河风景名胜区专线:紫荆山—花园路农业路—郑州师

范学院—黄河风景名胜区,票价10元。  
黄河富景生态园专线:紫荆山—花园路刘庄—黄河富景生态园,票价10元。  
丰乐葵园专线:紫荆山—文化路农业路—天河路毛庄—

丰乐葵园,票价10元。  
樱桃沟风景区专线:紫荆山—绿城广场—嵩山路南三环—樱桃沟风景区,票价10元。  
园博园专线:紫荆山—金水路未来路—河南中医药大学—园博园北门,票价5元。

### 温馨提醒 凭纪念票可免费坐车 扫二维码门票还优惠

郑州公交还准备了公交旅游集散中心成立纪念票向广大市民进行发放,即日起至5

月15日,凭纪念票可免费体验乘坐6条市区内旅游线路,并推出了含购票和交通的园博

园专线、黄河风景名胜专线一站式服务,扫描二维码可享受门票优惠。

### 丰产路分局“户证ATM机”24小时开放

新增“新生儿入户、人才引进、迁出注销”功能



本报讯 昨日上午,丰产路公安分局“户籍自助终端系统”在我省率先新增“新生儿入户、人才引进、迁出注销”三大功能。该局所有户政自助设备24小时对外开放,这在全省也是首例。

市民王女士为宝宝办理“新生儿入户”业务,根据系统提示在录入出生证明编号等信息并确认后,又根据提示将身份证、户口簿等证件扫描上传,不到6分钟便领取了一张等待警方审核的受理凭条。

据介绍,新增业务试运营两周以来,每天至少有30人“尝鲜”,其中办理新生儿入户和人才引进业务的较多。

丰产路公安分局户籍办事大厅民警杨景新提醒,因为每种业务所要提交的证明材料不一,前来办理业务的居民可先参照“郑州警民通”户政业务指南带齐证件,以免多跑腿。  
记者 张玉东 通讯员 李建龙/文 记者 周甬 实习生 孙星灿/图